



扫一扫,关注“开卷孩子”

## 筑梦蓝天 强军报国 全市仅5名学生入选

2023年江苏省空军青少年航空学校录取学生名单日前公布,无锡5名学子入选。他们分别是江苏省锡山高级中学实验学校马浩澄、江阴临港科创实验学校席枫、江阴市周庄中学吴浩、无锡高新区金桥外国语学校杨继开和无锡市新城中学苏弘历。

空军青少年航空学校是培养空军精英的少年军校,选拔标准高、要求严、内容多,需要经过初选、文化测试、定选等多个环节,是名副其实的“万里挑一”。是什么让这5名无锡学子选择翱翔蓝天呢?一起来听听他们的“航天故事”。



席枫

成于勤奋,功在严谨。

席枫从小性格独立,阳光开朗,自幼时起就立志报效祖国。初二偶然的的机会,了解到空军青少年航空学校,便立下了坚定的目标,最终成功入选。他表示,在未来高中三年,会努力学习和锻炼,争取为祖国国防事业贡献自己的一份力量。



吴浩

坚持梦想,努力奋斗,争取为祖国国防事业贡献自己的青春力量。

吴浩性格开朗,是个天生的乐天派。学习中,善于和老师同学沟通,初中三年一直担任班级英语课代表。在日常生活中,他喜欢看与军人有关的书籍和资料,收集飞机模型。当得知自己有机会逐梦蓝天时,他就利用课余时间加强锻炼,不断提高自己的身体素质。



马浩澄

从向往到追梦,朝着目标不断努力,其实梦想的距离并不遥远。

初二时,马浩澄接到了招飞工作的宣传单,从那时起,“航天的种子”便在他的心底生根、发芽。追梦路上,他始终坚定理想、不懈奋斗,最终通过空军青少年航空学校的选拔。马浩澄表示,以后会秉持“求是唯实”校训,不负重托,早日圆梦蓝天,报效祖国。



苏弘历

努力学习科学文化知识,掌握军事本领,不辱使命,不负重托,报效祖国,强军有我。

苏弘历有理想、有追求,他热爱阅读,闲暇时畅游在书籍的海洋;他活泼开朗,学习刻苦,爱好广泛,打篮球、弹古筝、骑自行车,都是他的业余爱好。苏弘历表示,成为空军青少年航空学校的学生是自己新的奋斗的开端,他将在新的天地里自由翱翔,逐梦蓝天。



杨继开

少年没有乌托邦,心向远方自明朗。

杨继开的父亲是一位转业军人,带着家人“继往开来”的期待和学校、老师、同学的鼓励,杨继开的“航空梦”日臻茁壮。未来,他将继续磨炼意志,锤炼品格,努力成为一名对国家、对社会、对人民有用的新一代空军飞行员,为母校争光,为祖国添彩。(杨洁丹整理)

## “向外”拓展学 “向内”深化研

为深化新时代教育督导体制机制改革,进一步加强教育督导机构自身能力建设,全面提升督学队伍专业水平和工作能力,8月1日至5日,无锡市人民政府教育督导室举办全市教育督导干部及骨干督学新时代背景下工作策略提升研修班。市、县两级政府教育督导室工作人员和部分挂牌督学责任督学共50人参加培训。

### “向外”拓展学

培训坚持问题导向,适应任务需求,科学设置讲座内容,既有教育理论“新时代国家教育主张”宏观解读,又有教育管理“校园欺凌行为的防范与干预”“督学工作设计与

实践”等微观剖析。同时,紧紧围绕新时代教育督导重点内容,“向外”拓展学,邀请全国首批获得“国家学前教育普及普惠县”的成都市青白江区介绍“县域学前教育普及普惠创建纪实”,邀请在全国率先探索校(园)长任期结束综合督导评估、国家试点四川省彭州市介绍试点工作经验。

### “向内”深化研

培训班专门安排二市六区工作亮点分享,开展“向内”深化研。各市(县)区分别围绕“飞行督导”“跨区督导”“任期督导”“综合督导”“挂牌督导”“优质均衡”“质量监测”等八项内容深入开展研讨交流,全方位、多角度地为各地提供相互学习、借鉴的机会,“扬

峰填谷”推进全市教育督导高质量发展。

### 实地访学

实地访学中,研修班成员赴成都冠城实验学校参观交流,深入了解该校管理模式、教育教学、内涵建设等工作开展情况,丰富教育视角,激活督导思路。

本次培训紧扣督导工作热点问题,既有顶层设计的理论引领,又有深入实践的传经送宝,契合了建设高素质督学队伍和创新督导工作的需要,具有较强的理论性和现实指导意义。大家纷纷表示,要切实把学习成果转化为工作举措,立足新起点、拓宽新思路,做好教育保障,全力推动无锡教育现代化强市建设。(杨洁丹整理)

导读

B2版

省首届少儿舞蹈大赛决赛在锡开赛

B3版

『锡新』教育协作之花常开长盛

B4版

『三点半』少年新闻课堂